



Завершено расследование уголовного дела в отношении директора коммерческой организации, обвиняемого в злоупотреблении полномочиями и нанесении побоев

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора ООО «Лесные промыслы» Бориса Кускова. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст. 201 УК РФ (использование лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой организации, своих полномочий вопреки законным интересам этой организации и в целях извлечения для себя выгод и преимуществ) и ч.1 ст. 116 УК РФ (нанесение побоев). По версии следствия, в мае 2009 года директор ООО «Лесные промыслы» Кусков, воспользовавшись своими полномочиями, незаконно по существенно заниженной цене приобрел три единицы принадлежащей обществу авто-техники. Два трактора и используемый для лесозаготовительных работ форвардер, общая стоимость которых превышала 3,6 млн. рублей, были оценены немногим более чем в один миллион рублей. При этом не было получено одобрение общего собрания участников общества, которое являлось обязательным для совершения указанных сделок. Реальной оплаты по договорам Кусков не произвел, осуществив взаимозачет денежных средств от продажи основных средств в счет погашения задолженности организации перед ним как индивидуальным предпринимателем. Впоследствии указанная техника была зарегистрирована на Кускова и передана в аренду ООО «Лесные промыслы» на возмездной основе. Арендная плата за трактор была установлена в сумме 5,5 тыс.рублей в месяц, а за форвардер – 20,5 тыс.рублей в месяц. Кроме того, 20 мая 2011 года Кусков, находясь в своем рабочем кабинете в здании ООО «Лесные промыслы» на улице Базарной в городе Дятьково, в ходе ссоры с водителем ООО «Лесторгвосток» нанес ему не менее двух ударов рукой в область головы и один удар ногой в область туловища. Расследование проводилось следователем Следственного комитета ввиду того, что Кусков имел статус депутата выборного органа местного самоуправления, в отношении которых применяется особый порядок производства по уголовным делам. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/784419>